

## Dagsorden/referat skolebestyrelsesmøde

Skolen er vært ved et lille traktement for at fejre, at vi igen kan mødes fysisk.

Dato: tirsdag den 24. august 2021 Tidspunkt: 18.30-21.00 Mødeleder: Går på skift. Hvem tager den i dag?  Referent: Cecilie		Deltagere: Mette Larsen, Bestyrelsesformand, (forældrerepræsentant) - afbud Carina Dinesen, næstformand (forældrerepræsentant), Charlotte Neubert (forældrerepræsentant) Thomas Nicolaisen (forældrerepræsentant) Anders Madsen (forældrerepræsentant) Tina Simonsen (TR for pædagogerne) Pia Borregård (TR for lærerne) Michael Wörts (SFOleder) Peter Holm (viceskoleleder) Cecilie Vinther Allerelli (skoleleder). Louise Jensen (forældrerepræsentant) suppleant Simon Larsen (forældrerepræsentant) suppleant		
<b>Dagsorden</b> <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		<b>Tid</b> <i>Estimeret tid til punktet</i>	<b>Referent Cecilie Allerelli.</b> <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	<b>Formidling</b> <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1.	Godkendelse af dagsorden (B)	2m	Cecilie udsender datoer for kommende møder. Næste møde, 16. november.	
2.	Godkendelse af referat (B)	2m	Cecilie tjekker op på referat af mødet af juni 2021.	Bilag
3.	Elevernes punkt (O)	Hvem?? 10m		
4.	Skolebestyrelsens udviklingsdag - Refleksion over linjefag - Årshjul for skolebestyrelsen	10m	Ledelse og Mette lægger dagsorden, evt indkalder oplægsholdere. Skole og samfund. DLF. BUPL. Præsenteres snarest for SB. Fondsansøgning ift projekt Skolemad.	Mette

			Torsdag den 13. januar 16.30-20.00 Torsdag den 20. januar 16.30-20.00	
5.	Nyt fra (O) <ul style="list-style-type: none"> <li>- Formand –</li> <li>- Ledelse –</li> <li>- Medlemmer</li> </ul>	40m	<p>Formand: det er positivt at bestyrelsesformanden fra ONE ifm B&amp;Uudvalgets spørgeramme om erfaringer med skolestrukturen har spurgt bredt ud i skolebestyrelserne om disses holdning til den nuværende skolestruktur.</p> <p>Ledelse: Byggeudvalg: Carina vil gerne repræsentere SB i udvalget.</p> <p>Økonomi. Møde i B&amp;U-udvalget.</p> <p>Hvorledes ser det ud med vores andel af ekskluderede elever? Er let faldende. Vi er pt nede på 34 segregerede elever. Påbud fra Arbejdstilsynet. Elevstyrede skolehjemsamtaler Elevplaner – Min Uddannelse Klassekonferencer Ny arbejdstidsaftale: Lærerkreds og kommune har indgået lokal-aftale. Vi forsøger at etablere et samarbejde med Brugsen om et ud-salg af lette madvarer, evt med et overskud til klassekasserne. Drømmetænkning: søge fondsmidler til at etablere skolemad – evt primært overbygning.</p>	Mette CA/PH/MW
5.	Princip for fjernundervisning (B)	30m	Oplæg ved Peter og Michael, herefter beslutning. Princippet diskuteres. Den endelige formulering vedtages på næste møde.	PH/MW Husk bilag
6.	Princip for Mobbestrategi	30m		Husk bilag
7.	(B) Hvilke SBforældrerepræsentanter del-tager på hvilke forældremøder i det kommende skoleår?	10m		
9.	(D) Forslag til punkter på næste møde	5m		
10.	Evt		OBS: GPDR ifm referater på hjemmesiden	

			Forældreønske i overbygningen: struktureret samarbejde med SSP. AKT/SSP koordinerer	
--	--	--	---	--

Underskrift:

Pia Borregård

Charlotte Neubert

Anders Madsen

Michael Wörts

Carina Dinesen

Tina Willumsen

Thomas Nicolaisen

Mette Larsen

Peter Holm

Cecilie Vinther Allerelli

Louise Jensen